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Problema 3

Construir la poligonal abierta, asi como completar el cuadro de construccion, calculando la escala a
emplear, considerando que cada cuadro de la reticula representa 100 m’ .

Lado | Vertice |Longitud [m]| Angulo interior |[Rumbo Camino irregular ]
AB A 21.0 15° S15°E A
BC B 36.0 270° S15°W
CD C 36.0 150° S15°E
DE D 51.0 135° S60°E
EF E 60.0 138° N I2°E
FG F 57.0 165° N27°E
GH G 24.0 90° N27° W
HI H 30.0 207° N
1J | 39.0 215° N35°E r
ESC.  0.00667 1
10 1500 CROQUIS
N
£
l\
©
w L
S J
o
C
o A
B x
I
C Hi
G
D
F
E
Lamina: Escala:
Fecha: Acotaciones:
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